MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Der Bausatz umfal3t die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung

1 799.997 Alu-Rack

1 799.904 Abdeckplatte fur Rack

4  150.987 Universal Haltelaschen
4  150.766 Inbusschrauben

M6 x35

4  150.164 Viereck-Scheiben
20 x 20 x 96,4

4 150.799 selbstsichernde
Muttern M6

1 330.300 Krauser-Schriftzug

Das Universal-Alurack ist nur zur
Montage auf vorhandenen
Gepackbricken geeignet.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Krauser GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 250
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 260

. eMail: vertrieb@krauser.de
D-66955 Pirmasens www.krauser.de

Wir fahren voraus.



Universal - Alurack
far Fremdtrager

Artikel-Nr.: 4999-000-211

Montage

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Montage des Alu-Rack:

Das Alu-Rack wird mit den Inbus-
schrauben M6 x 35 mit Viereck-Scheiben
20 x 20 x 6,4 auf der vorhandenen
Briicke des Motorrads verschraubt.
VVon unten die Universal Haltelaschen
mit selbstsichernden Muttern montieren.
AnschlieRend die Kunsstoffabdeckung
einrasten.

) M) je 4x

@)

Vi
d

Wir fahren voraus.



MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Assembling instructions

The kit includes the following parts:
Quant item no. description

1 799.997 alu-rack
1 799.904 plastic cover for rack

4 150.987 universal adapter
4  150.766 allen screw
M6 x35
4 150.164 special washer
20 x 20 x ¢6,4
4 150.799 selflock nut M6
1 330.300 Emblem Krauser

The rear aluminium rack is only
suitable for existing rear racks.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Krauser GmbH
An der Steinmauer 6

. D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 250
Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

Ride the future




Universal -alurack

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Item - No.: 4999-000-211

Assembling instructions

Fastening of the alu-rack:

with allen screws M6 x 35, special washer
20 x 20 x 6,4, universal adapters and
self-lock nuts M6.

Mount the plastic cover.

Ride the future



